

Doporučená péče po instalaci

Po kompletní montáži všech prvků odstraňte (v čistém a bezprašném prostředí) z čelní strany čirou ochrannou fólii a modrou fólii ze zadní strany dvířek. Okamžitě po odstranění je akrylátový povrch citlivý na poškrábání. Pro zlepšení odolnosti proti poškrábání jej ošetřete antistatickým sprejem PRONTO proti prachu multifunkční, který nastříkejte na plochu a zlehka rozetřete měkkým bežešvým hadříkem ze 100% bavlny. Antistatický sprej PRONTO se tímto ošetřením dostane do mikropórů, které materiál obsahuje a kompletně je uzavře. Poté je nejlépe nechat dvířka 14 dnů „vyzrát“ – v tomto období je nedoporučujeme čistit, leštit atp.

Následná péče a čištění povrchu

Dvířka řady T.acrylic MAT a SUPERMAT nejsou primárně určena pro bezúchytkové používání.

K čištění používejte antistatický sprej PRONTO proti prachu multifunkční a měkký bežešvý hadřík ze 100% bavlny. Nikdy nepoužívejte k údržbě abrazivní látky (drsne, hrubé, odírající – na bázi písku, prášku či jiného brusiva). Pozor na levnější utěrky, které mají okraje obšité syntetickou nití, která může poškrábat povrch!

V případě hrubých, zaschlých nečistot použijte na odstranění roztok vody a saponátu. Po odstranění těchto nečistot je nutné povrch opět ošetřit antistatickým sprejem PRONTO a hadříkem ze 100% bavlny. Vždy postupujte šetrně.

Zadní strana dvířek nesmí být ošetřována výrobky na bázi alkoholu, jejich použití vede k popraskání povrchu.

Upozornění: Vyvarujte se zvýšenému mechanickému namáhání, zvláště škrábání a otírání povrchu předměty s ostrým nebo abrazivním povrchem (nepoužívejte papírové utěrky a kapesníky, kartáče, škrabky, drátěnky apod.). Veškeré vnitřní i vnější plochy akrylátové desky se nesmí čistit s použitím látek založených na bázi alkoholu. Povrchovou úpravu materiálu mohou také poškodit rozpouštědla reagující s akryláty (organická rozpouštědla typu benzín, toluen, aceton atd.).

Případné běžné mechanické poškození lesklého povrchu je možno odstranit pomocí opravné sady.